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Міністрів України, Регламентом міської ради, Положенням про старосту та іншими 
нормативно-правовими актами, що визначають порядок його діяльності та взаємовідносини з 
членами громади, органами місцевого самоврядування та їхніми посадовими особами, звітую 
про роботу Олександрійського старостинського округу за 2023 рік. 

У селищі проживає близько 4,5 тис. жителів та близько 450 внутрішньо переміщених 
осіб. Площа населеного пункту – 615,96 га. Загальна протяжність вулично-дорожньої мережі  
становить близько 46 км (35 вулиць, 11 провулків, проїзди), у тому числі 23,387 км із 
твердим покриттям (асфальтне та кам’яне), частина вулиць – насипні. 

Загальна площа зелених насаджень – 39,5 га. Підлягає санітарному утриманню 5,74 га 
комунальним підприємствам. 

Житловий фонд у селищі нараховує  1139 будинків приватної  та 125 будинків (1217 
квартир) комунальної форми власності. 

У селищі працює Ліцей № 12 міської ради, амбулаторія № 6 комунального 
підприємства «Центр первинної медико – санітарної допомоги» м. Олександрія, 8 Державна 
пожежно-рятувальна частина Другого Державного пожежного рятувального загону «ГУ – 
ДСНС України в Кіровоградській області», Будинок культури, дитяча музична школа 
«Перлина», Олександрійський психоневрологічний інтернат, приватне підприємство «Вектор 
– Житло», дільниця ОКВП «Дніпро-Кіровоград» 

За посадою я є членом виконавчого комітету Олександрійської міської ради, 
представляю інтереси мешканців селища Олександрійського. Сприяю мешканцям у 
підготовці документів, що подаються до органу місцевого самоврядування та місцевих 
органів виконавчої влади, а також у поданні відповідних документів до зазначених органів, 
виконанню на території округу програми соціально-економічного та культурного розвитку, 
затверджених рішенням міської ради. Беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської 
ради. 

Протягом року видано 463 довідки різного характеру, на які було складено 463 актів, 
перевірено та складено 41 акт обстеження матеріально-побутових умов проживання, надано  
132 відповіді різним установам. 

Протягом року вчинено 145 нотаріальних дій. З них: довіреностей, прирівняних до 
нотаріально посвідчених – 84, засвідчено відповідність підпису – 31, засвідчено вірність 
копії – 10, посвідчено – 20 заповітів. 

У 2023 році розпочато роботу по обліку та веденню погосподарських книг як в 
паперовому вигляді, так і в електронному. 

Здійснюється прийом громадян селища, як у визначений час, так і за необхідністю за 
зверненням мешканців. Проводиться прямий телефонний зв’язок з мешканцями. 

З метою профілактики та виявлення правопорушень впродовж року у тісній співпраці з 
правоохоронними органами забезпечувався моніторинг та здійснювалися профілактичні 
рейди у сім’ї, члени яких схильні до крадіжок, насильства та вживання алкогольних та 
наркотичних речовин. Також відвідувалися сім’ї, в яких діти ухилялися від навчання. 

Навесні та восени було організовано суботники по прибиранню парку, скверів, 
кладовища. У квітні здійснювалися заходи по озелененню селища – висаджено саджанці 
дерев, квіти. 

За звітний період на території селища проводилися наступні роботи:  
- поточний ремонт дорожнього покриття по вулицях Павла Кравченка , 

Олександрійській, Весняній; 
- спилювання аварійних дерев та кронування; 



- вирубка чагарників вздовж вулиць Павла Кравченка, Олександрійській, у скверах, на 
кладовищі; 

- поточний ремонт ліній вуличного освітлення. 
Територія селища утримувалася в належному санітарному стані: систематично 

викошувалася трава, прибиралося випадкове сміття, ліквідовувалися несанкціоновані 
сміттєзвалища.  

На території селища розміщено 13 дитячих майданчиків, всі вони знаходяться в 
належному стані.  

Здійснюється моніторинг стану дотримання прав і законних інтересів мешканців 
селища у сфері соціального захисту, культури, освіти, фізичної культури та спорту, житлово-
комунального господарства. Мешканці селища беруть участь у соціально-економічному  та 
культурному житті старостинського округу. Надаються пропозиції щодо ремонту доріг, 
вуличного освітлення, озеленення парку, ремонту Будинку культури, благоустрою селища. 
Надається допомога мешканцям округу у підготовці документів, що подаються до 
управління соціального захисту населення, ЦНАП «Центр-Дія» та виконавчих органів. 

Ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення військовозобов’язаних 
та призовників, складаються списки юнаків для обліку до призовної дільниці. 

Проводилася робота по пошуку житла для внутрішньо переміщених осіб. Були завезені 
дрова 2 сім’ям внутрішньо переміщених осіб. 

Активну участь у волонтерській роботі беруть мешканці округу. Хочу подякувати 
кожному за волонтерські пожертви для наших захисників. 

На базі будинку культури, бібліотеки були організовані різні майстер-класи, конкурси, 
спортивні змагання. Проводилися благодійні концерти на підтримку Збройним Силам 
України. 

Для дітей було організовано новорічний ранок, на якому кожна дитина отримала 
подарунок. До дня Святого Миколая кожна дитина, позбавлена батьківського піклування, 
діти – інваліди, діти, які втратили батька на війні, отримали подарунки.  

Дотримуюсь правил службової етики, встановлених законодавчими актами України, 
Регламентом міської ради та іншими нормативними актами.   

Я хочу подякувати за довіру, за співпрацю керівництву територіальної громади, 
депутатам, керівникам комунальних підприємств, мешканцям округу, всім, хто підтримує 
мене, дає поради, хто допомагає і словом і ділом, хто не просто критикує, а вносить 
пропозиції щодо покращення життя у селищі, тим, хто робить наш Олександрійський 
старостинський округ кращим. 

Всім бажаю здоров’я, перемоги, наснаги, миру та впевненості у завтрашньому дні. 
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